MANUALE D'USO

'T YaolJeedo

un profilo di legno curvato dall'anima giocosa
la nuova idea di cavallo a dondolo

YaWood nasce dall'idea di reinterpretare il gioco tradizionale del cavallo a dondolo. E' costituito da un morbido profilo di legno di
faggio curvato pensato per seguire le linee del corpo. L'obiettivo era quello di creare un oggetto che potesse essere utilizzato
singolarmente, ma che risultasse ancora piu divertente quando condiviso. La caratteristica principale di YaWood ¢ la possibilita di
unire il dondolo ad un altro permettendo di interagire e condividere il momento del gioco. La connessione € possibile attraverso un
semplice incastro che consente di unire i due elementi in maniera veloce e reversibile secondo le esigenze dei piu piccoli.

Questa guida contiene le informazioni sul corretto utilizzo e le avvertenze d'uso. Prima dell'utilizzo del giocattolo leggere

attentamente la guida e conservarla per future consultazioni.

Modalita’ di utilizzo_
Singolo | Doppio

FIG.1

FIG.1_ Allineare entrambi i tagli nella parte frontale e
procedere con I'incastro. Per agevolare I'operazione disporre il
primo dondolo orizzontalmente su una superficie d'appoggio
e calare il secondo dondolo dall'alto mantenendo
I'allineamento dei tagli. ATTENZIONE! Tale operazione deve
essere eseguita da una persona adulta. Fare attenzione a
mantenere le mani lontano dai tagli nella fase di incastro.
Incastrare completamente i due dondoli prima di procedere
all'utilizzo.
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FIG.2
FIG.2_ Piegare la corda a meta ed annodare le estremita.
Incastrare la corda nei tagli posteriori e nel taglio frontale
inferiore. ATTENZIONE! Si raccomanda I'utilizzo di almeno
due supporti a muro per distribuire il peso dell'oggetto.
Verificare tenuta e stabilita della parete e dei supporti prima di
appendere. Il dondolo pud essere appeso solo se la parete e
idonea a reggere il peso dello stesso e di eventuali oggetti da
riporre sopra di esso. Non appendersi, non salire sull'oggetto
appeso, evitare ogni genere di urto.

Informazioni importanti_ Gioco adatto a bambini di eta compresa tra 18 mesi e 5 anni. Rimuovere ogni parte dell'imballaggio prima
di sottoporre il gioco ad un bambino. Prodotto conforme alla normativa vigente. Trattandosi di un prodotto realizzato con un
materiale naturale sono da considerarsi conformi variazioni cromatiche e/o variazioni nella volumetria complessiva dovute ad
assestamento.

AVVERTENZE! Questo giocattolo va utilizzato con attenzione in quanto I'abilita & necessaria per evitare cadute e conseguenti lesioni
all'utente o a terzi. Si raccomanda I'utilizzo sempre sotto la supervisione di un adulto. Installare il prodotto in un'area sgombra e
priva di ostacoli per non comprometterne la sicurezza. Non adatto all'uso in ambienti esterni. Non installare il prodotto su superfici
grezze per evitare danneggiamenti dello stesso. Non installare il prodotto su superfici inclinate. All'inizio di ogni sessione di gioco
verificare I'integrita del prodotto. Qualsiasi modifica apportata al prodotto (ad esempio I'aggiuta di accessori) & vietata. Lavabile con
I'uso di un panno umido, ben strizzato.

ATTENZIONE! Non salire in piedi sul giocattolo. Non sedersi nella parte posteriore del giocattolo. Mantenere sempre il peso nella
parte centrale del giocattolo per ottenere il corretto bilanciamento necessario al movimento. Mantenere sempre una postura
corretta durante I'utilizzo, sia nell'utilizzo singolo che doppio, per non compromettere la sicurezza degli utenti. Non usare il
giocattolo con persone di peso diverso dal proprio, assicurarsi di mantenere un peso simile su entrambi i lati per avere il giusto
equilibrio.

YaWood e un prodotto di Argo4 Srl. Argo4 Srl non pud essere ritenuto responsabile per danni causati da un uso improprio o
scorretto dell'apparecchio. Utilizzare il giocattolo con cura e sotto la supervisione di un adulto. YaWood & protetto da brevetto, la
copia e/o la riproduzione non & permessa.

Per qualsiasi informazione si prega di inviare una mail a info@argo4.store.



USER MANUAL

) YalJeedo

a curved wood profile with a playful soul
the new idea of rocking horse

YaWood reinterprets the traditional toy of the rocking horse in a completely new and unusual way. It is made by a curved wood
profile that follows the lines of the body. The goal was to create an object that could be used individually, but that would be more fun
when shared. YaWood's main feature is the opportunity to be connected with another one giving children the possibility to interact
and share the same game. The connection is possible thanks to a simple slot that allows to join two elements quickly and reversibly
according to children needs.

This user manual contains information on correct use of the product and warnings. Before using YaWood, read the manual carefully

and keep it for future reference.

Guidelines_
Single use | Double use

i

IMG.1_ Align both slots in the front part of the toy and
proceed with the connection. To facilitate the operation, place
the first YaWood horizontally on a flat surface and lower the
second element from above while maintaining the alignment
of the slots. WARNING! This operation must be made by an
adult. Be careful to keep hands away from slots during the
connection phase. Fully insert the two elements before using
them.

IMG.2
IMG.2_ Fold the rope in half and tie the ends. Insert the rope in
the back slots and in the lower front slot. WARNING! It is
recommended to use of at least two supports to distribute the
weight of the object. Check for strength and stability of the
wall and supports before hanging. Hang YaWood only if the
wall is suitable to support the weight of the element itself and
any objects to be placed on top of it. Do not climb on the
hanging element, avoid any kind of impact.

Important information_ Appropriate for ages 18 months to 5 years. Remove all packaging before giving to children. This product
complies with current laws. Colour variations and/or variations in the overall shape are to be considered compliant due to the
natural material and the wood adjustment.

WARNING! This toy should be used carefully to avoid falls and injuries to the user or others. It is recommended to use it always
under adult supervision. Install and use the product in an area clear of obstacles not to compromise user's safety. Not suitable for
outdoor use. Do not install the product on rough surfaces to avoid damaging it. Do not install the product on inclined surfaces.
Check the product integrity every time before playing with it. Any change to the product (e.g., the addition of accessories) is
prohibited. Clean with a damp cloth.

WARNING! Do not stand on the toy. Do not sit in the back of the toy. Always keep the weight in the central part of the toy to maintain
the correct balance necessary for the movement. Always maintain a correct posture during use, both in single and double use, not
to compromise user's safety. Do not use the toy with people of different weight than your own, make sure to maintain a similar
weight on both sides to have the correct balance.

YaWood is a product of Argo4 Srl. Argo4 Srl cannot be held responsible and accountable for damages caused by improper or
wrongful use of YaWood. Use active toys with care and under supervision of an adult. YaWood is patent-protected, copying or
recreating YaWood is not allowed.

If you ever have any questions, don't hesitate to contact us at info@argo4.store.



